
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

23/05/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, divulga 
a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 23/05/2023, às 16 horas 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1083/2023 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Concede revisão geral anual aos servidores públicos do Poder Legislativo. 
Situação: 2ª Votação 
 
Subemendas ao Substitutivo Geral do Projeto de Lei do Legislativo nº 980/2021 
Autor do Projeto: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto do Projeto: Institui e regulamenta o Cadastro e a Carteira de Identificação da 
Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (Ciptea), no Município de Colombo e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 
 
Emenda ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1036/2022 
Autor do Projeto: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Assunto do Projeto: Institui a Semana Municipal de Educação Infantil no Município de 
Colombo e dá outras providencias. 
Situação: Divulgar 
 
Moção nº 6/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Câmara dos Deputados 
Assunto: Requeiro nos termos regimentais, que seja encaminhada a Câmara dos 
Deputados e ao Deputado Federal Marcelo Crivella uma MOÇÃO DE SOLIEDARIEDADE 
pela PEC 05/2023 que prevê a isenção de impostos na construção e reformas dos templos 
religiosos e para obras de prestação de serviços, como a construção de creches, asilos ou 
comunidades terapêuticas. 
Situação: Votação Única 
 
Indicação nº 237/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, calçada 
com acessibilidade, arborização e iluminação de LED ao longo de toda a extensão da Rua 
Jackson Luiz Pavin, no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 238/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Realizar estudos para implantação de rede coletora de esgoto sanitário na Rua 
Jackson Luiz Pavin, no Bairro Roça Grande em Colombo 



Indicação nº 239/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudos técnicos e análise de viabilidade para a mudança do transbordo dos 
caminhões de coleta de resíduos sólidos domésticos do bairro "Ana Terra", para um imóvel 
em área industrial. 

Indicação nº 240/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento 
Assunto: Solicito estudos para que os agricultores de Colombo, sejam beneficiados com o 
cadastramento diferenciado para integrar no Armazém da Família. 

Indicação nº 241/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a colocação de Placas Indicativas com os seguintes dizeres: "Proibido 
Som Alto" e suas penalidades segundo o código de trânsito, em especial nas imediações 
da Unidade de pronto atendimento do Maracanã, sito à Rua São Pedro 855- Fátima, na 
Unidade e Maternidade Maracanã, sito à Rua São Pedro 892- Fátima. do Hospital São 
Miguel Arcanjos, Rua Mal. Floriano Peixoto 8429 - Centro-Colombo. 

Indicação nº 242/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudo e viabilidade de se colocar placas indicando a "proibição de som 
alto" em vários pontos de localização que compreende o Parque Linear do Palmital - 
situado no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 243/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito, estudo de se adquirir, peneiras em aço inoxidável no sistema de "Eco-
peneiras vazadas", em especial para limpeza das canchas de areia e também dos 
parquinhos das escolas e creches do município. 

Indicação nº 244/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para viabilização de construção de redutor de velocidade (lombada), na 
Rua Rio Madeira próximo ao número 509 no Bairro Jardim Esmeralda. 

Indicação nº 245/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para a construção de uma pracinha com academia ao ar livre no Bairro 
Jardim Arapongas/Arruda. Em terreno pertencente à prefeitura localizada na antiga 
associação de moradores na Rua Eugênio Modesto de Souza. 



Indicação nº 246/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para a implantação de uma travessia elevada na Rua Brasílio Bontorim 
em frente à saída do Colégio Estadual Lindamir Alberti, no Bairro Jardim Arapongas. 

Indicação nº 247/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de sinalização vertical de indicação de lombada, na Rua 
Luísa Guarise Tosin - Belo Rincão, Colombo-PR. 

Indicação nº 248/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizado a troca das lâmpadas da iluminação já existente, por 
LED em toda a extensão da Rua Antônio Busato na Vila Liberdade. 

Indicação nº 249/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Inclusão do "Projeto Mais Esportes" no imóvel público, anexo a cancha de 
futebol do Bairro Campo Alto - Rua Alan Kardec. 

Indicação nº 250/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja construído estacionamento para veículos na Rua Antônio 
Silvério da Veiga, entre as ruas Aleixo Schuluga e Alberto Bedin - Vila Zumbi dos 
Palmares. 

Indicação nº 251/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudo para trocas e manutenção das lâmpadas halógenas para as 
luminárias de LED, nas ruas: Londrina, General Carneiro, Mandirituba, Travessa Contenda, 
Piraquara, Clevelândia, do bairro Paloma. 

 

 

Tribuna Livre: Marinei Vidolin e Michel Ceccon. Assunto: Desafios e evoluções da 
cultura, do esporte, da juventude e da igualdade racial. 

 

 

Colombo, 22 de maio de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


